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安阳市继续医学教育委员会

关于下发2022年安阳市继续医学教育项目的通知

各县（市）、区卫健委、市直各医疗卫生单位、各有关医院及学（协）会：

经安阳市继续医学教育委员会组织有关专家评审和安阳市继续医学教育委员会办公室核定，2022年安阳市市级继续医学教育项目评审通过115项；同时，根据《河南省继续医学教育委员会关于公布2022年省级继续医学教育项目的通知》（豫继医委【2022】2号）、《河南省继续医学教育委员会关于转发全国继续医学教育委员会办公室2022年第一批国家级继续医学教育项目的通知》（豫继医委【2022】1号），2022年省级继续医学教育项目中安阳市9项，国家级继续医学教育项目中安阳市2项。现将2022年安阳市市级继续医学教育项目（115项，见附件表1）、省级继续医学教育项目（9项，见附件表2）、国家级继续医学教育项目（2项，见附件表3）下发给你们，请各有关单位认真组织实施。

为加强我市继续医学教育项目的管理，现将有关事项通知如下：

一、各市辖县（市）、区继续医学教育委员会、市直继续医学教育主管部门要严格遵照继续医学教育项目管理的有关规定，对国家级、省级和市级继续医学教育项目的实施进行监督和管理,按时审核项目执行申请和督促及时上报执行情况；有效防范、及时查处违法违规行为，确保项目按相关要求执行。

    二、项目申办单位对项目申办负主体责任，严格遵守廉洁自律各项制度和法律法规，根据当地疫情防控要求，在保证做好疫情防控工作的前提下，各单位视情况组织举办继教项目。项目申办单位须严格遵守各级继续医学教育项目管理的有关规定，完成项目的执行。举办项目收取费用要符合相关部门的规定，不得以营利为目的。申办单位参照《中华人民共和国数据安全法》和《中华人民共和国个人信息保护法》，切实加强对参与人员个人信息安全管理，采取有效措施防范信息泄露。项目举办过程依规、守法，授课内容涉及患者隐私须取得同意，同时禁止非医学专业人员学习。
三、各项目申办单位要加强项目管理，遵照继续医学教育项目的有关规定，不得随意更改项目编号、名称、内容等项目相关信息，不得擅自在项目名称前冠以“河南省”、“河南”、“全国”、“中国”、“中华”、“国际”等字样，不得借用公布项目的名称举办其他内容的活动；举办项目收取费用要符合相关部门的规定，不得以营利为目的；项目举办过程须规范、守法，要采取有效措施，保证培训质量，不得随意缩短学时，学分证书发放要规范；严禁到国家明令禁止举办会议的风景名胜区举办项目，严禁组织与项目无关的参观、考察旅游观光等违反有关规定的活动。授课教师应具有副高级及以上专业技术职称的专业技术骨干，实验或技术示范教师应具有中级及以上专业技术职称，其专业应符合授课内容的学科专业。在招收学员时，应按照“专业对口、按需施教”的原则，只限于招收本学科或与本学科密切相关学科的学员，原则上不得跨学科招收学员。
四、项目举办通知内文中须注明项目名称、编号、主办单位，是否收取费用，报到、开始及结束日期，举办方式《线上、线下》、举办地点、联系人及其电话；其中的项目名称、编号、主办单位应与全国继续医学教育委员会、省继续医学教育委员会或市继续教育委员会批准的一致；项目举办通知须加盖主办单位公章。

五、各申办单位在项目（包括国家级与省级项目）举办2周前将项目举办通知（盖章通知扫描件）、详细的日程和拟招收的学员数发送至河南省继续医学教育管理平台进行报备。活动申请获批后，通过系统下载微信小程序用于学员预报名和现场报到，学员须在申办单位设定时间内扫描签到与签退二维码。项目举办结束后2周内，须及时将会场相关照片和视频（显示会议条幅和学员全景）电子版和实际参加的学员信息、项目执行情况、项目使用教材、考试试题等相关执行情况电子版逐级上报至河南省继续医学教育委员会，执行情况在逐级上报过程中，各级相关管理部门须按要求认真核审，按时上报。待审核通过后，学员通过平台进行查询并打印学分证书。选择线上举办会议的平台需满足学员在线时长统计功能和学员在线观看监管功能。线上项目举办时通过河南省继续医学教育管理平台对应的小程序进行学员注册，以确保学分证书的发放，线上举办会议学员需1天累计至少4小时学习时长、1天半的会议需累计至少6小时、2天的会议需累计至少8小时，以此类推。项目举办后上传执行情况，需在管理平台“会场视频”选项上传所选直播平台从首页到学员累计学时数的录屏信息，学员数据表请按累计学时数从高到低排序，拉动滚动条展示符合条件的学员，同时体现学员监管的相关内容，录屏视频要求清晰并保持录制的连续性。新冠肺炎疫情防控期间继续医学教育有关工作按照《河南省卫生健康委员会关于进一步做好新冠肺炎疫情防控期间继续医学教育有关工作的通知》（豫卫科教【2020】14号）有关要求执行。未按规定时间和要求进行上报的申办项目将不授予学分，根据具体情况取消下一年该申办单位同专业申办资格。

六、各项目申办单位在安阳市市级继续医学教育项目举办前十天将办班通知、日程等相关资料上报市继续医学教育委员会邮箱（ayjxjywyh@163.com）进行报备，学术会议举办后，由各主办单位按照实际全程参会的人数发放纸质版学分证书。 办班结束后十天内，须及时将会场相关照片和视频（显示会议条幅和学员全景）电子版、参加的学员名册、项目执行情况等电子版上报至安阳市继续医学教育委员会邮箱,并将纸质版报送安阳市继续医学教育委员会办公室存档。未按规定时间和要求上报的项目将不授予学分，根据具体情况取消下一年该申办单位同专业申办资格。选择线上举办会议的平台需满足学员在线时长统计功能和学员在线观看监管功能，学员数据表请按累计学时数从高到低排序。线上举办会议学员需1天累计至少4小时学习时长、1天半的会议需累计至少6小时、2天的会议需累计至少8小时，以此类推。
七、各项目主办单位应主动接受省、市继续医学教育委员会的监管。省继续医学教育委员会将不定期地组织人员对2022年河南省继续医学教育项目的执行情况进行抽查，市继续医学教育委员会将组织人员现场督导，对违反规定的项目负责人根据情节取消其1~3年申报继续医学教育项目的资格。
八、正在接受全科医生转岗培训和住院医师规范化培训的人员，视为完成全年专业科目继续教育学分。
九、河南省继续医学教育委员会2022年将对举办的项目进行评选，根据项目举办的质量及效果评出优秀予以表彰。
河南省继续医学教育委员会办公室联系方式

联系人：李木旺   马辛声

联系电话：0371-85963987

安阳市继续医学教育委员会办公室联系方式

联系人：王月娥   

联系电话：0372-5921208

地址：安阳市文源街2号

附件: 2022年安阳市继续医学教育项目表

安阳市继续医学教育委员会（代章）

                      2022年3月23日 

